Cneuyndukauyns

KonnuectBo anemeHTOB 2B

Bonbrax

HomunHanbHasa eMKocTb

12B

100 A4 npu C10 go 1,80 B/an

Bec 28,5 kr
BHyTpeHHee conpoTuBaeHme 5,5 MOM
TepmuHanbi F12/F5
Tok paspsaga, makc., A 1000 (5 cek)
Tok KopoTKOro 3amMmbiKaHUA 2150 A
PacueTHbIl cpoK cnyx6bl 12 net
Makc. Tok 3apaga 30,0A
C375,0Au4
EMKOCTb, Ay s
i C10100,0 Au
€20 106,0 Au
HanpsxeHue 3apaga (6yd.pexunm) 13,6-13,8 B (25 °C)

YpaBHUTENbHDbIN 3apAg N peXxnm
LMKNMpPOBaHNSA

[nanasoH pa6oumx Temneparyp

14,6-14,8 B (25 °C)

Pazpsag: -20...+60C
3apAap: 0...+50C

XpaHeHue: -20...+60C

HomuHanbHan TemMmnepartypa
KcnayatTaynun

Camopazpsapg

Matepuan kopnyca

25%C£5°C

< 3% / mec.

ABS (UL94-HB). locTynHo B Kopnyce
UL94-V0 (no 3anpocy)
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Challenger A12-100 - repmeT3npoBaHHas

HeobcnyXMBaemas akKymynatopHas 6aTapes
(VRLA). Cepua A12 paspabotaHa pans
1CNosb30BaHMsA B UCTOUYHKKax 6ecnepeboitHoro
NUTaHKs, cuctemax 6e3onacHOCTU, MepuurHe,
cucTeMax CBA3MN, B aJibTePHATUBHOW SHepreTuKe
n T1a. CootBerctByeT cTaHgaptam |EC, BS,
Eurobat, JIS. Cpok cny»6bl — 12 ner.

1S0 9001 1SO 14001 1SO 45001
MH 28539 BSTXD210316008513EC
[nunna 328+2mm (12.9 gronmoB)

Wnpuxa 17242mm (6.77 gronmoB)
215+2mm (8.46 groimoB)

220+2mm (8.66 J10MMOB)

Boicota

O6was BbicoTa

‘ T ! Tun 6opHa MoneHT 3atsixKi (Hm)
& o
‘ | ‘\ 268 1 Tun 6opHa F12 = — E:::M,MM
Pazpag noctosHHbIM TOKoMm : A (25 °C)
B/>an. 10 MuH. | 15 MrH. | 30 MUH. Tu. 24, 3u. 4y, 5u. 8u. 10 u. 20 u.
1.60 B 231.9 185.4 109.5 61.1 36.4 28.2 22.2 18.9 12.7 10.5 5.52
1.65B 219.1 177.3 105.1 59.0 35.2 27.3 21.6 18.4 12.5 10.4 5.43
1.70B 201.7 166.0 100.5 57.1 34.1 26.6 21.0 17.9 12.3 10.3 5.36
1.75B 184.6 154.5 96.0 55.0 32.9 25.8 20.4 17.4 12.2 10.1 5.30
1.80B 167.1 142.7 91.8 52.9 31.7 25.0 19.9 17.0 12.0 10.0 5.25
1.85B 136.6 118.4 79.1 47.4 29.1 23.1 18.5 15.9 11.2 9.41 4.98
Pazpsag noctosHHOM Mo HOCTbIO : A (25 °C)
B/>an. 10 MyH. | 15 MUH. | 30 MUH. 1u. 2u. 3u. 4y, 5u. 8u. 10 u. 20 y.
1.60B 394.1 324 .1 198.9 114.8 69.0 53.9 42.6 36.4 24.8 20.7 10.9
1.65B 379.6 314.5 193.0 111.5 67.1 52.4 41.6 35.6 24.5 20.5 10.7
1.70B 355.9 298.9 186.3 108.6 65.3 51.2 40.6 34.8 24.2 20.2 10.6
1.75B 331.6 282.2 179.9 105.2 63.3 49.9 39.7 34.0 23.9 20.0 10.5
1.80B 305.4 264.3 173.7 101.8 61.3 48.6 38.7 33.2 23.6 19.8 10.4
1.85B 254 1 222.4 151.1 91.9 56.5 45.1 36.1 31.1 22.2 18.6 9.87




Oxupaemblii cpok cnyx6bl (net)

Kpuebie paspsaga

Temnepatypa: 25°C (77 °F)
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Bpems pa3psaga

Kon-Bo unknos 3apAaja-paspaga B 3aBNCUMOCTH OT rny6vmb| paspaga
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Kon-so umknos

Bnuanune Temneparypbl Ha eMKOCTb
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BnuaHune Temnepatypbl Ha cpok xunsHn AKB

20

0 10 20 30 40 50
Temnepartypa (°C)

Kpueble 3apaga gna 6ydepHoro pexuma

Temneparypa: 25°C (77 °F)
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Bpems 3apsga ()

3aBuUCMMOCTb MexAay 3apAAHbIM HanpaXXeHem n 'remnepa'rypoﬁ
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XapaKTepucTUKY XpaHeHNA
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Oxmnpaembiii cpok cnyx6bi B 6ydepHom pexnme

[NaHHble npyBesieHbl Ana 6ydpepHoro pexviva Temnepartypa: 25°C (77 °F)
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Oxupaemblii Cpok ciyxbbl (net)



